

ВЕСТНИК



1 октября – Международный день пожилых людей

Уважаемые представители старшего поколения! Дорогие ветераны!

От всей души поздравляю вас с праздником, который учрежден в вашу честь и отмечается во всем мире!

Своим трудом, умением успешно решать самые сложные задачи и справляться с трудностями, мудрым отношением к жизни, любовью к родной земле вы заслуживаете самого глубокого уважения нашего общества и государства.

На вашем достойном примере молодежь учится ответственности, целеустремленности, профессиональному мастерству. Спасибо за то, что вы сделали и продолжаете делать для развития Смоленской области, за то, что бережно храните историю, культуру, традиции нашего края и передаете их по наследству новым поколениям смолян. Вы – большие молодцы и настоящие патриоты.

Прежде всего, желаю вам здоровья и сил, домашнего тепла и уюта, любви близких и окружающих вас людей! Будьте счастливы!

**Губернатор Смоленской области
В.Н. АНОХИН.**

Уважаемые ветераны, представители старшего поколения!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите искренние поздравления с Днем пожилых людей!

Люди старшего поколения являются хранителями лучших традиций, нравственных принципов и ценностей. Для многих ваш опыт, мудрость и добрые советы – это важный ориентир при принятии решений. Именно вы служите для молодежи примером трудолюбия, духовной силы, учите верить в лучшее, преодолевать трудности и любить свою страну.

Примите слова признательности за ваше неравнодушие, отзывчивость и активную жизненную позицию. Отрадно, что несмотря на почтенный возраст, вы продолжаете участвовать в общественных делах, заниматься патриотической, добровольческой, культурной деятельностью, помогаете с воспитанием детей и внуков.

Пусть рядом с вами всегда будут люди, готовые окружить теплом, заботой и вниманием. Желаю крепкого здоровья, мира, благополучия и активного долголетия!

**Председатель
Смоленской областной Думы
И.В. ЛЯХОВ.**

Уважаемые ветераны, представители старшего поколения!

Первый день октября ознаменован замечательной датой – Днем пожилого человека.

В этот день мы поздравляем всех родных и дорогих нашему сердцу людей – старшее, мудрое поколение и благодарим их за терпение, сердечность, умение поддержать в трудную минуту. Всю свою жизнь вы честно трудились, дарили родным любовь и заботу, не знали усталости. Вы были, есть и будете хранителями моральных ценностей и традиций, опорой и верными помощниками для своих близких. Все мы хотим напомнить вам о том, что мы любим вас, признательны за ваш труд, за терпение и выдержку!

Примите искренние пожелания крепкого здоровья на долгие годы, душевного равновесия, неугаасающего интереса к жизни, тепла, любви и уважения родных и близких людей! Пусть ваши дни будут светлыми и добрыми. Пусть в душе всегда царит покой, а в сердце молодость! С праздником вас, всего самого наилучшего!

**М.З. КАЛМЫКОВ,
Глава муниципального образования
«Глинковский район»
И.В. ЖЕВЛАКОВА,
Председатель
Глинковского районного
Совета депутатов.**

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ СОВЕЩАНИЕ У ГЛАВЫ РАЙОНА



По понедельникам в Администрации Глинковского района проходят рабочие совещания с руководителями структурных подразделений Администрации и организаций района. Обычно они проводятся под руководством Главы муниципального образования

«Глинковский район» **Михаила Захаровича Калмыкова.**

В ходе недавнего совещания подвели итоги прошедшей недели и обсудили планы на предстоящие семь дней, а также говорили об основных рабочих моментах, которые предстоит решить совместно.

По информации руководи-

телей подразделений, в сфере экономики продолжается работа по грантовой поддержке «Первый старт», проходит постановка земельных участков жителей Доброминского сельского поселения на кадастровый учет, а также планируется проведение аукционных процедур по покуп-

ке жилья детям-сиротам.

В сфере культуры активно велась подготовка к мероприятиям, посвященным Дню освобождения Смоленщины от немецко-фашистских захватчиков.

В сфере социального обслуживания населения продолжается работа по соцконтрактам.

В сфере образования продолжалась работа по подготовке к муниципальному Дню учителя, проведение которого запланировано на 4 октября. 2 октября планируется участие делегации Глинковского района в областном мероприятии, посвященном Дню учителя. Завтра в Глинковском районе пройдут районные соревнования по легкой атлетике.

Начальником 22 ПСЧ села Глинка Владимиром Валерьевичем Колестратовым было отмечено, что выезды на происшествия на прошлой неделе не совершались.

Также планируется проведение занятий со школьниками, приуроченных Дню гражданской обороны.

По материалам сайта Администрации района.

ВАЖНО

ВВЕДЁН ОСОБЫЙ ПРОТИВОПОЖАРНЫЙ РЕЖИМ

В соответствии с распоряжением Главы муниципального образования «Глинковский район» **М.З. Калмыкова (от 25 сентября 2024 года №136 «Об установлении особого противопожарного режима на территории муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области»)** в период с 25 сентября по 9 октября 2024 года на территории Глинковского района введен особый противопожарный режим.

Эта вынужденная времен-

ная мера, предназначенная для реагирования на пожароопасную обстановку в условиях установившейся жаркой и засушливой погоды, которая необходима для снижения рисков возникновения пожара в лесах, парках, сельскохозяйственных угодьях, а также на территориях, прилегающих к жилым домам, иным строениям для обеспечения безопасности людей, сохранения их жизни и имущества.

В период действия особого противопожарного режима введен жесткий запрет на разведение костров в любых мес-

тах (в лесах, на придомовых территориях и так далее). Запрещается жечь мусор и сухую траву, проводить пожароопасные работы на землях всех категорий. Гражданам следует, как можно ответственно, подойти к этому вопросу.

Установлены ограничения на посещения лесов и выезд в них транспортных средств.

Так же разработан ряд мер по обеспечению пожарной безопасности населенных пунктов, зданий и строений, по приведению в готовность пожарной и, приспособленную для тушения огня, техники.

До глав сельских поселений доведены задачи, которые им предстоит решать в этот период. В частности по организации патрулирования территорий населенных пунктов.

Жители района должны навести порядок на придомовых территориях, путем очистки их от бытового мусора и горючих материалов.

Подчинение правилам особого противопожарного режима обязательно!

Напоминаем, что при пожаре следует звонить по номерам: **01, 101.**

КОРОТКО

ИТОГИ ПРОШЕДШЕЙ НЕДЕЛИ

Минувшая неделя была особенно богата на события. Это было связано с тем, что в районе проходили мероприятия, посвященные 81-й годовщине освобождения Глинковского района от немецко-фашистских захватчиков. Торжественные мероприятия прошли во всех сельских поселениях. О культурной программе, приуроченной к этому дню мы рассказываем сегодня на 7-й странице газеты.

Еще на территории Глин-

ковского муниципального образования «Глинковский район» продолжается работа по реализации грантовой программы «Первый старт».

Ведется строительство дороги от Добромина до Василева. В полном разгаре работы по строительству моста на участке автомобильной дороги от деревни Новая до автомобильной дороги Балакирево-Дорогобуж. Глинковцы продолжают сбор гуманитарной помощи пострадавшим в Курской области. Еще не поздно принять в этом участие.

СЛУЖУ РОССИИ

ЕСТЬ ТАКАЯ ПРОФЕССИЯ – РОДИНУ ЗАЩИЩАТЬ

от **3 500 000 Р**
годовое денежное довольствие в зоне СВО в первый год контракта

1 000 000 Р
ЕДИНОВРЕМЕННО

от **210 000 Р**
ежемесячно

+7 (4812) **68-71-45, 22-15-22**
г. Смоленск, ул. Маршала Жукова, д. 12/2
contract.smolensk.ru

О Контрактной службе в Вооруженных Силах России в Смоленской области читайте на 8-й странице.

ЗАЯВЛЕНИЕ ПРЕЗИДЕНТА



РОСТ ЧИСЛА ЖЕНЩИН-ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ В РФ

Женское предпринимательство активно развивается в России: число женщин в этой сфере достигло 6 млн. Такие данные огласил президент РФ Владимир Путин, обращаясь к участникам IV Евразийского женского форума.

«Стремительно развивается женское предпринимательство. Только за прошлый год число женщин-предпринимателей выросло почти на треть, – поделился глава государства. – Сейчас 6 млн женщин ведут свой бизнес в России».

По словам Путина, женщины в России трудятся практически во всех сферах. «И везде, в любой профессии, их отличают высокая ответственность, стремление во

всем дойти до самой сути, проявить творческий подход, учесть все обстоятельства при принятии решений», – отметил глава государства.

ГРАНТЫ РОДИТЕЛЬСКИМ КОМИТЕТАМ

Президент России Владимир Путин выделил из резервного фонда 1 млрд рублей для проведения конкурса на предоставление поддержки родительским комитетам школ для реализации их проектов.

Об этом сообщил первый замруководителя администрации президента РФ Сергей Кириенко на первом заседании Всероссийского родительского комитета. «Могу сегодня по поручению президента доложить вам, что президентом из его

резервного фонда выделен специально миллиард рублей и прямо сейчас может запускаться соответствующий конкурс, уже даже в 2024 году. То есть, родительские комитеты школ могут получать на конкурсной основе от 500 тыс. до 2 млн на родительский комитет школы. Это довольно приличные деньги для реализации существенных проектов», – сказал он.

Кириенко уточнил, что процесс выстраивания конкурса, формирование его направлений и отбор заявок будет возложен, в том числе и на созданный Всероссийский родительский комитет.

Первое заседание комитета организовано Минпросвещения России и обществом «Знание».

По материалам ТАСС.

РАБОЧАЯ НЕДЕЛЯ ГУБЕРНАТОРА

ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО УПРАВЛЕНИЯ ФИНАНСАМИ
На заседании регионального Правительства обсудили вопросы современной повестки.

По данным минфина России, Смоленская область впервые за 5 лет вошла в число регионов с высоким качеством управления финансами. При оценке учитывались качество планирования бюджета, его исполнения, эффективность управления долгом, государственной собственностью, показатели выполнения нацпроектов.

«Такая работа позволяет нам значительно активнее строить и ремонтировать дороги, социальные объекты, обновлять коммунальную инфраструктуру, реализовывать проекты развития и выполнять взятые перед смолянами обязательства», – отметил Василий Анохин.

ВОЙТИ В IT

Совместно с минцифры России и Агентством стратегических инициатив в регионе продолжается активная подготовка к Всероссийскому молодёжному форуму «Свой код».

Для талантливых ребят, которые увлечены информационными технологиями, будут проведены чемпионаты по робототехнике и спортивному программированию, кибертурнир, хакатон. Есть договоренность с руководством компании РЖД, что для участников форума от Москвы до Смоленска и обратно будет запущена бесплатная «Ласточка».

Регистрация на сайте форума для участников и болельщиков уже открыта: ждут заявок от молодых людей в возрасте 14 – 35 лет. Победители состязаний получат ценные призы от партнеров – «Сбера», «Ростелекома», «Росатома» и «1С». Также лучшие смогут пройти в этих компаниях стажировки с возможностью дальнейшего трудоустройства.

ПОДТВЕРДИЛИ ДОГОВОРЕННОСТИ

На прошлой неделе губернатор провёл переговоры с генеральным директором Минского автомобильного завода Валерием Иванковичем.

Стороны в развитие предыдущих дого-

ворённостей на форуме регионов России и Беларуси подписали соглашение о сотрудничестве.

Сейчас совместно с руководством МАЗа прорабатываются вопросы размещения нового предприятия на территории региона, в том числе в индустриальных парках и особой экономической зоне, где предоставляются налоговые льготы.

«Правительство области готово оказать всестороннюю поддержку в реализации масштабного проекта. Продукция и услуги будущего центра будут востребованы не только у нас, но и у соседей. Благодаря этому новое предприятие станет одним из мощных стимулов развития экономики и региона, и МАЗа», – подчеркнул Василий Анохин.

ПОТЕНЦИАЛ НА РОДНОЙ ЗЕМЛЕ

5 дней в регионе работал молодёжный образовательный форум «Смола-2024».

На него собрались более 80-ти участников в возрасте от 18-ти до 35-ти лет из разных районов области, а также Донецкой народной республики. Для ребят организовали интенсивную программу обучения по направлениям: патриотическое воспитание, креативные индустрии, предпринимательство в сфере туризма, ведение семейного бизнеса, разработка социальных проектов.

Василий Анохин в один из форумных дней пообщался с участниками. «Было много разных вопросов – личные, о мерах поддержки «целевиков» и молодых специалистов, о будущем нашего региона и проектах его развития. Но главное в другом. Все ребята твердо нацелены строить карьеру и реализовывать свой потенциал здесь, на родной земле», – сказал Василий Анохин, добавив, что теперь благодаря экспертам и образовательной программе форума у ребят есть четкое понимание того, как нужно строить свой дальнейший профессиональный путь.

ДО СКОРЫХ ВСТРЕЧ, «ЗОЛОТОЙ ФЕНИКС»!

В Смоленске подвели итоги и наградили победителей Всероссийского

кинофестиваля актёров-режиссёров «Золотой Феникс».

В этом году его программа включала 28 работ короткого метра и полнометражных картин. За 17 лет были представлены почти 500 фильмов, а более 2,5 млн зрителей стали участниками кинопросмотров и творческих встреч с мастерами кинематографа.

Традиционная церемония закладки именных звёзд перед кинотеатром «Современник» стала символом уважения к великим деятелям кино. В этом году здесь засияла звезда в честь режиссёра Николая Лебедева – дважды лауреата Государственной премии РФ и президента Гильдии кинорежиссёров России.

Гран-при фестиваля удостоена Александра Лупашко за фильм «Танцуй, селёдка!». Традиционно вручили специальные награды в честь великих смолян, чьи имена прославили Россию.

«От души благодарю основателя и вдохновителя «Золотого Феникса» Всеволода Николаевича Шиловского и всю его команду за подаренный нам праздник, за любовь и уважение к Смоленской Земле. Уверен, что и звёзд, и кинопросмотров, и творческих вечеров будет впереди ещё очень много, потому что «Золотой Феникс» уже через год вернётся на свою родину. А сегодня мы говорим ему – до свидания и до скорых встреч!», – подчеркнул губернатор.

Татьяна НАПРЕЕВА.



ПАМЯТЬ

ПАМЯТЬ СЕРДЦА И ГОРСТЬ ТВЕРСКОЙ ЗЕМЛИ



Иван Федорович Чернов и его жена Лидия Петровна Чернова (довоенное фото из архива семьи Черновых).

Между этими двумя снимками более восьми десятков лет и долгая дорога в которую настойчиво зовет память сердца и желание отвезти горсть родной земли на могилу бесконечно родного и дорогого человека, отдавшего свою жизнь в боях за Родину.

В очередной раз хочется написать о том, что ничего случайного на свете не бывает. В сентябре отметили мы очередную годовщину освобождения Глинковского района от немецко-фашистских захватчиков и именно в сентябре к нам в село приехали родственники одного из солдат, павших при освобождении Глинковского района. Поездку планировали давно, но не

случалось, а тут как будто сама судьба подарила такой случай Светлане Анатольевне Макаровой и ее близким. В этот сентябрь она ее муж Виктор Иванович и внук Матвей сели в машину и отправились в Смоленскую область.

Думаю, что Светлана Анатольевна прежде и не предполагала, что поиски, погибшего в годы Великой Отечественной войны деда, могут привести ее на Смоленщину. Долгие годы семья не знала, что именно в сентябре 1943 года он скончался от смертельных ран, полученных в боях на территории Глинковского района.

Иван Федорович Чернов для своих детей и детей долгое время так и оста-

вался не вернувшимся с той войны. Но за свою жизнь им так и не удалось поклониться могиле близкого человека. Умерла жена, умерли все трое детей Ивана Федоровича. Найти место захоронения своего деда удалось лишь внукам. Это стало возможным только благодаря интернету и базам Министерства Обороны.

Конечно, после получения такой информации, Светлана Анатольевна стремились попасть туда, в Выползово. Ведь именно это значилось в документах о безвозвратных потерях. Навигатор довел до определенного места и «бросил», как выразилась С.А. Макарова. Дальше отправились в районную Администрацию, где встретились со специалистом по работе с молодежью Дмитрием Альбертовичем Степиным. Вместе выяснили, что захоронение из Выползово было перенесено в Глинку и что Иван Федорович Чернов похоронен в братской могиле у железнодорожной станции. Его имя, вместе с другими, выбито на Стене памяти.

В семье всегда помнили об Иване Федоровиче и бережно передавали из поколения в поколение те сведения о нем, что удалось сохранить за долгие восемь десятков лет. Светлана Анатольевна сожалеет, что не застала в живых бабушку Лидию Петровну, которая скончалась за несколько лет до ее рождения. Внукам известно, что родился их дед, Иван Федорович Чернов, в 1907 году в деревне Янкино (ныне – Краснохолмский район Тверской области). В Рабоче-крестьянскую

Красную Армию был призван в 1941 году Краснохолмским районным военным комиссариатом Калининской области. Участвовал в Великой Отечественной войне, будучи сапёром в составе 3-й штурмовой инженерно-сапёрной бригады Резерва Главного Командования. Погиб (а по другим сведениям умер от ран) 13 сентября 1943 года. Первоначально был похоронен в районе деревни Выползово Глинковского района Смоленской области, позднее перезахоронен в братской могиле в селе Глинка.

– Дедушка ушел на фронт в 34 года, – рассказывает Светлана Анатольевна, – моему папе было тогда всего четыре года. А еще у него было две дочери, одна из которых родилась всего за год до начала Великой Отечественной войны, дедушка был сапёром, делал обувь. По детству помню, когда перестраивали дом, то у нас были сохранившиеся обувные колодки.

А еще Светлана Анатольевна вспоминала, что ее отца в деревне звали ювелир. Это потому, что руки у него были очень чувствительными. Наверное, эта черта ему передалась от деда-сапера. Ведь сапер не может быть другим. От чувствительности и ловкости его рук на войне зависело многое.

Приехав в Глинку, Светлана Анатольевна, ее муж Виктор Иванович и их внук (праправнук героя) Матвей, постояли у братской могилы, высыпали к подножию памятника горсть земли, привезенную с родной тверской (ныне Калининской) земли, помолчали в память



Светлана Анатольевна и Виктор Иванович Макаровы с внуком Матвеем Куликовым. (Глинка, сентябрь 2024 года.)

о близком им человеке и его товарищах, погибших в боях за Родину. Далее им предстоял путь в Смоленск, где на одном из кладбищ покоится дядя Виктора Ивановича, ушедший на фронт совсем мальчишкой и тоже погибший в боях на Смоленской земле.

Уверена, что история эта не окончена, что потомки солдата Чернова Ивана Федоровича, отдавшего свою жизнь при освобождении Глинковского района, еще вернутся на Смоленщину. Ведь теперь она тоже стала для них родной и близкой.

Ирина БУДАЧЕНКОВА

ВЫБОРЫ-2024

ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ ГЛИНКОВСКОГО ОКРУЖНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ПЕРВОГО СОЗЫВА ОКРУЖНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ЧЕТЫРЁХМАНДАТНОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА № 2

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 7/12 от 18 сентября 2024 года

Об аннулировании регистрации кандидата в депутаты Глинковского окружного Совета депутатов первого созыва по четырёхмандатному избирательному округу № 2 Семенчук Ольги Владимировны, выдвинутого избирательным объединением Смоленское региональное отделение Политической партии ЛДПР-Либерально-демократической партии России

Рассмотрев письменное заявление кандидата о снятии своей кандидатуры, представленное в окружную избирательную комиссию четырёхмандатного избирательного округа № 2 по выборам депутатов Глинковского окружного Совета депутатов первого созыва, зарегистрированного кандидата Семенчук Ольги Владимировны, выдвинутого избирательным объединением Смоленское региональное отделение Политической партии ЛДПР-Либерально-демократической партии России, руководствуясь пунктом 2 статьи 76, пунктом 30 статьи 38 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьей 50, пунктом 14 статьи 19 областного закона от 3 июля 2003 года № 41-3 «О выборах органов местного самоуправления в Смоленской области», окружная избирательная комиссия четырёхмандатного избирательного округа № 2 по выборам депутатов Глинковского окружного Совета депутатов первого созыва постановляет:

1. Аннулировать регистрацию кандидата в депутаты Глинковского окружного Совета депутатов первого созыва по четырёхмандатному избирательному округу № 2 Семенчук Ольги Владимировны, выдвинутого избирательным объединением Смоленское региональное отделение Политической партии ЛДПР-Либерально-демократической партии России.
2. Аннулировать удостоверение зарегистрированного кандидата на выборах депутатов Глинковского окружного Совета депутатов первого созыва, выданное 25 августа 2024 года на Семенчук Ольгу Владимировну.
3. Направить настоящее постановление:
 - Семенчук Ольге Владимировне;
 - в избирательную комиссию Смоленской области для размещения на официальном сайте избирательной комиссии Смоленской области в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет».
4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Глинковский вестник».

Председатель комиссии И.С. Хрисанкова, Секретарь комиссии Е.В. Покатаева.

СВЕДЕНИЯ

о поступлении средств на специальный избирательный счет кандидата, избирательного объединения и расходовании этих средств при проведении выборов органов местного самоуправления в Смоленской области (на основании данных филиала Сберегательного банка Российской Федерации)

Выборы депутатов Глинковского окружного Совета депутатов первого созыва по четырёхмандатному избирательному округу №1 (в рублях)

№ п/п	фамилия, имя, отчество кандидата, наименование избирательного объединения	поступило средств								израсходовано средств		возвращено средств				
		всего	сумма собственных средств кандидата, избирательного объединения	сумма средств, выделенных кандидату выдвинувшим его избирательным объединением	из них добровольные пожертвования				всего	из них финансовые операции по расходованию средств на сумму, превышающую 50 тысяч рублей	наименование жертвователя	сумма	основание возврата			
					от граждан, внесших добровольные пожертвования	от юридических лиц, перечисливших добровольные пожертвования	всего	из них пожертвования на сумму, превышающую 25 тыс. рублей						статей расходов		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
1	Панов Алексей Викторович	0,00									0,00					

Выборы депутатов Глинковского окружного Совета депутатов первого созыва по четырёхмандатному избирательному округу №2 (в рублях)

№ п/п	фамилия, имя, отчество кандидата, наименование избирательного объединения	поступило средств								израсходовано средств		возвращено средств				
		всего	сумма собственных средств кандидата, избирательного объединения	сумма средств, выделенных кандидату выдвинувшим его избирательным объединением	из них добровольные пожертвования				всего	из них финансовые операции по расходованию средств на сумму, превышающую 50 тысяч рублей	наименование жертвователя	сумма	основание возврата			
					от граждан, внесших добровольные пожертвования	от юридических лиц, перечисливших добровольные пожертвования	всего	из них пожертвования на сумму, превышающую 25 тыс. рублей						статей расходов		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
2	Кириллина Елена Юрьевна	0,00									0,00					

Выборы депутатов Глинковского окружного Совета депутатов первого созыва по четырёхмандатному избирательному округу №3 (в рублях)

№ п/п	фамилия, имя, отчество кандидата, наименование избирательного объединения	поступило средств								израсходовано средств		возвращено средств				
		всего	сумма собственных средств кандидата, избирательного объединения	сумма средств, выделенных кандидату выдвинувшим его избирательным объединением	из них добровольные пожертвования				всего	из них финансовые операции по расходованию средств на сумму, превышающую 50 тысяч рублей	наименование жертвователя	сумма	основание возврата			
					от граждан, внесших добровольные пожертвования	от юридических лиц, перечисливших добровольные пожертвования	всего	из них пожертвования на сумму, превышающую 25 тыс. рублей						статей расходов		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
1	Зуева Людмила Петровна	0,00									0,00					

Председатель Глинковской территориальной избирательной комиссии Смоленской области И.С.Хрисанкова

ВЫБОРЫ - 2024



**ЕДИНАЯ
РОССИЯ**

**ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА
ГЛИНКОВСКОГО МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ
СМОЛЕНСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»
НА ВЫБОРАХ ДЕПУТАТОВ ГЛИНКОВСКОГО
ОКРУЖНОГО СОВЕТА ПЕРВОГО СОЗЫВА
11-13 ОКТЯБРЯ 2024 ГОДА**

Будет жить село – будет жить Смоленщина.

Дорогие земляки!

Главная цель работы Глинковского местного отделения «ЕДИНОЙ РОССИИ» – это полноценное развитие и процветание родного края на благо каждого жителя. Мы стремимся к достижению всех задач, которые ставите перед нами Вы, наши избиратели.

Только общими усилиями мы сможем обеспечить благополучное будущее не только нашего региона, района, но и всей России. Вместе с вами мы преодолели немало препятствий на пути к стабильности, отвечая всем вызовам времени, будь то пандемия коронавируса или враждебная агрессия коллективного запада. Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» поддерживает политический курс Президента Российской Федерации Владимира Путина, который направлен на последовательное укрепление страны, улучшение качества жизни.

Сегодня мы видим, как стремительно развивается наш регион. Впервые за долгое время исполнительная и законодательная власть региона объединились и работают в одной команде, с общими целями и тактикой. Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» идет вместе с губернатором региона Василием Анохиным, который своей энергичностью, принципиальностью и безусловной преданностью Смоленской области добивается появления новых импульсов для развития региона.

Партийные проекты – основное направление

Одно из важнейших направлений работы Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» – реализация партийных проектов федерального и регионального уровней. Все больше смолян отмечают социальную направленность проектов и общественных инициатив Партии.

Приоритетное направление – помощь землякам на СВО

Самый молодой, но при этом доказавший свою эффективность на территории Смоленской области проект «ЕДИНОЙ РОССИИ» «Всё для фронта». В нашем регионе он действует два года, и за это время активисты партии, депутаты, общественные организации и просто неравнодушные смоляне собрали тонны гуманитарного груза жителей освобожденных территорий, сотни кубометров леса для бойцов СВО, тысячи квадратных метров маскировочных сетей и огромное количество различного оборудования – генераторов, дронов, раций и всего, что необходимо нашим защитникам «за ленточкой». Партия регулярно помогает и жителям Белгородской и Курской областей, доставляя гуманитарные грузы.

«Городская среда»

С 2017 года проект работает над преобразованием разных уголков Смоленщины. За это время было благоустроено почти 600 дворов и более 200 скверов. Главная цель – создание комфортных условий и развитие городской инфраструктуры.

В рамках проекта «Городская среда»:

- В 2019 году в селе Глинка прошло благоустройство парковой зоны в сквере железнодорожного вокзала по улице Ленина;
- В 2020 году возле Глинковского культурно-просветительного Центра обустроена детская игровая площадка;

Использована бесплатная печатная площадь, предоставленная кандидатам в депутаты Глинковского окружного Совета депутатов первого созыва И.Ю. Антиповой, Л.В. Царенковой, И.В. Жевлаковой, Н.В. Марченковой в соответствии с п.1 ст. 52 ФЗ-67.

- В 2021 году обустройство общественной территории по ул. Шардина;
- В 2022-23 гг. благоустройство территории рыночной площади по улице Ленина;
- В 2024 году благоустройство общественной территории, установка Стелы с именами, фотографиями граждан, внёсших значительный вклад в развитие Глинковского района.

«Культура малой Родины»

Благодаря проекту «Культура малой Родины» и национальному «Культура» в 2024 году в регионе отремонтировали и оснастили новым оборудованием, одеждой сцены более 30 досуговых учреждений.

С 2020 года участником проекта является Доброминский СДК, за этот период отремонтирован зрительный зал, проведена замена окон, замена кровли, отремонтировано фойе, а также заменены двери, закуплена акустическая аппаратура и гармонь, установлены новые кресла в зрительном зале.

Мы помним: «Историческая память»

У Смоленщины насыщенная военными событиями история. Память о её героическом прошлом живет в сердцах граждан. Региональное отделение «ЕДИНОЙ РОССИИ» и местные отделения Партии делают большой акцент на патриотическом воспитании и сохранении памяти о подвиге русского солдата.

Постоянно партийцы принимают участие в торжественных мероприятиях, посвященных Дню Победы и освобождению района от немецко-фашистских захватчиков. В этом году накануне празднования Дня Героев Отечества в Болтутинской средней школе была открыта «Парта Героя» в рамках партийного проекта «Новая школа» в честь Героя Советского Союза Ивана Кирилловича Базылева.

Здоровая нация – здоровое будущее: «Детский спорт»

Здоровые дети – залог здорового будущего нации. Именно поэтому Смоленское региональное отделение «ЕДИНОЙ РОССИИ» и Глинковское местное отделение ведут активную работу по популяризации здорового образа жизни и приобщению подрастающего поколения к занятиям физической культурой.

Фокус внимания – на смолян

Мы любим и ценим наш край, нашу малую Родину. Не только чтим ее героическое прошлое, но и стараемся сделать лучше ее будущее. Для этого мы прикладываем усилия, чтобы сделать Смоленщину чище и привлекательнее. Глинковское местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в рамках проекта «Чистая страна» регулярно проводит субботники в парковых зонах, местах отдыха жителей, во дворах и на улицах, а также на территории памятных мест и воинских захоронений.

Смоленщине – устойчивое развитие!

Вся наша работа имеет большую и важную цель – благополучие и процветание Смоленщины, всех людей, живущих здесь и трудящихся на благо родного края. Приоритет Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и ее команды – решение конкретных задач, поставленных перед нами жителями.

Основными приоритетами деятельности Партии и наших кандидатов являются:

- участие района в партийных проектах, в федеральных, областных программах, направленных на улучшение условий проживания населения;
- улучшение состояния улично-дорожной сети местного значения;
- благоустройство территорий населенных пунктов, установка детских игровых и спортивных площадок;
- создание условий для образовательной и культурно-досуговой деятельности;
- увековечение памяти погибших воинов в годы Великой Отечественной войны, специальной военной операции, приведение воинских захоронений в надлежащий вид;
- организация вовлечения молодежи в социально значимую деятельность, поддержку ее творческой и предпринимательской активности;
- поддержка практик всех форм военно-патриотического воспитания молодежи.

Призываем всех, кому небезразлично будущее Глинковского муниципального округа, наших детей и внуков, прийти на избирательные участки сделать свой выбор за команду от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»!

*Все пункты и положения настоящего материала были и будут реализованы не иначе как на основании принимаемых в соответствии с законодательством решений органов государственной власти и местного самоуправления.



**ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ
ПАРТИЯ РОССИИ – ЛДПР**

ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА

Поддержка участников СВО

- продолжать работу по наращиванию темпов направления гуманитарной помощи и ее объемов;

- приравнять невыплату денежного довольствия участникам СВО к преступлениям против основ конституционного строя и безопасности государства и строго наказывать вплоть до лишения свободы;

- распространить правила «военной ипотеки» на сотрудников Росгвардии, МВД, добровольческих формирований, которые принимают участие в проведении СВО;

- предоставить ветеранам боевых действий СВО право на досрочное назначение страховой пенсии по старости.

Демография

- усилить контроль качества оказываемых услуг системы здравоохранения;

- принять дополнительные меры по поддержке молодых семей: выделение бесплатных земельных участков и прогрессирующие скидки на оплату коммунальных услуг молодым родителям;

- остановить отток молодежи и начать привлекать в область высококвалифицированных специалистов.

Здравоохранение

- повысить зарплаты в системе здравоохранения;
- ликвидировать частные медицинские страховые компании;

- вернуться к системе государственного распределения выпускников медицинских вузов, получивших образование на бюджетной основе;

- усилить меры государственной поддержки для молодых специалистов

Экономика и благосостояния людей

- добиться увеличения минимальный размер оплаты труда до 30 тысяч рублей, а в перспективе – до 50 тысяч рублей;

- оставлять в регионе собираемые налоги от крупных предприятий региона и направлять их на развитие инфраструктуры, дорог и транспортной системы;

- создать условия для развития массового фермерства;

- обязать крупные сети закупать продукцию местных производителей.

Строительство, благоустройство, ЖКХ

- ввести жесточайший контроль за управляющими компаниями и ресурсоснабжающими организациями;
- провести независимую проверку цен на ЖКХ;

- упросить механизм получения льгот и субсидий на оплату коммунальных услуг для всех категорий граждан;

- учитывать при застройке новых микрорайонов соотвествующую инфраструктуру;

- усилить ответственность застройщиков перед покупателями жилья и местной властью по договорам развития прилегающей территории в плане возведения в новых микрорайонах детских садов, школ и других социально значимых объектов.

ЛДПР за тебя! ЛДПР за Россию!

Мы, ЛДПР, всегда отстаивали интересы граждан России. Мы всегда помнили, что власть – не право и не привилегия, а тяжелый труд, ответственность.

Голосуйте за наших кандидатов. Их имена: Владимир Валерьевич Колестратов, Лариса Викторовна Колестратова, Тамара Надировна Алиева, Галина Васильевна Гимазетдинова, Ольга Владимировна Семенчук, Анна Трофимовна Савченкова, Дмитрий Иванов, Константин Анатольевич Куцевич, Алексей Михайлович Кузнецов, Юлия Александровна Трусова, Надежда Николаевна Иванова, Алена Геннадьевна Кондратова.

Использована бесплатная печатная площадь, предоставленная кандидатам в депутаты Глинковского окружного Совета депутатов первого созыва В.В. Колестратову, Л.В. Колестратовой в соответствии с п.1 ст. 52 ФЗ-67.



**ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ
ПРЕДСТАВИТЕЛЬНЫХ ОРГАНОВ
МУНИЦИПАЛЬНЫХ
ОКРУГОВ**

Напоминаем, что в Смоленской области на 13 октября 2024 года назначены выборы депутатов представительных органов муниципальных округов. Соответствующие решения приняты территориальными избирательными комиссиями региона.

**Голосование пройдет в течение трёх дней
11, 12 и 13 октября 2024 года.**



ПРАЗДНИКИ

ГЛИНКА – КУСОЧЕК БОЛЬШОЙ РОССИИ



Для каждого из нас очень дорога его малая родина. И свои города, поселки и деревни мы воспринимаем не иначе, как часть, пусть и небольшую, но все же кусочек нашей общей Родины – России. Поэтому такой любовью веет от ежегодных праздников, посвященных нашим городам и селам. Недавно день села состоялся и у нас в Глинке. А посвящался этот праздник очень важной в истории нашей малой родине дате – очередной годовщине освобождения Глинковского района от немецко-фашистских захватчиков. Нынче мы отметили 81 год этому важному и очень значимому событию.

О торжественном митинге мы рассказали в прошлом номере газеты, а теперь речь пойдет о культурной программе, предложенной глинковцам в этот памятный день.

На площади у здания МБУК «Глинковский Центр» развернулось настоящее сельское подворье «Дары Глинковской земли». Это своеобразная выставка, на которой работники сельских Домов культуры представили свои лучшие блюда, приготовленные собственными руками. Аромат свежего хлеба и пирогов витал в воздухе. А сколько солений, варений, даров местных огородов украсило каждый из небольших павильончиков. При этом все участники ярмарки были одеты очень ярко и нарядно, многие – в стилизованных русских костюмах. А как приветливы были все участники ярмарки. Они с удовольствием общались с гостями, говорили им добрые слова и, конечно же, улыбались.

Но ярмарка это еще не все, что предложили жителям села и гостям в этот день.

На стадионе Глинковской школы желающим предложили принять участие в военно-тактической

игре «Лазертаг», в которой с удовольствием поучаствовали молодые люди.

Для тех, кто не видел, как она проходила, поясним, что «Лазертаг» – игра нового поколения с использованием безопасного лазерного оружия и сенсоров, фиксирующих попадания. В последнее время она набирает все большую популярность. Это игра, сочетающая в себе все нужное для веселого, яркого времяпрепровождения для людей любого возраста. Игра способствует повышению точности, скорости, навыков управления объектами. Глинковцы, принявшие в ней участие, остались довольны.

Настроение в этот день создавал Военно-духовой оркестр. Некоторое время военные музыканты радовали всех присутствующих очень знакомыми и такими близкими, бесконечно дорогими мелодиями. А когда зазвучала известная всем композиция «Прощание славянки», многие слушали ее с замиранием сердца и слезами на глазах. Существует легенда, что марш «Прощание славянки» звучал в ноябре 1941 года, когда бойцы прямо с Красной площади уходили на фронт, а также в 1945 году на Параде Победы. Это не подтверждается документально, но факт возникновения легенды говорит о значимости марша и нашем особом к нему отношении.

Трудно удержаться от рассказа о еще одном традиционном, но очень ярком событии – о конкурсе букетов и композиций из природного материала «Минувших лет святая память», который был организован в эти дни в фойе Дома культуры.

Конкурс проводился по следующим номинациям: «Лучший тематический букет», «Лучшая тематическая композиция». А посвящались эти букеты и композиции 81-й годовщине освобождения Глинковского района от немецко-фа-

шистских захватчиков. Конечно, предполагалось, что эта тема обязательно будет отражена в работах.

Еще участникам конкурса предлагалось создать своими руками «Самую фантазийную форму из живых цветов», «Самую оригинальную композицию из природного материала» и так далее.

Конечно, все участники были разделены на три возрастные группы: первая – до 10 лет; вторая – от 11 до 17 лет; третья – от 18 и старше.

Выставка получилась довольно красивой и разнообразной. Стоит отметить, что активное участие в конкурсе приняли школьники – учащиеся Глинковской, Болтутинской, Доброминой средних школ, а также работники культуры: коллективы Болтутинского, Яковлянского, Доброминского, Ромодановского и Березкинского сельских Домов культуры.

Жюри в составе: заместитель главы Глинковского района: Г.А. Саулина; педагог дополнительного образования Дома детского творчества Е.П. Зуева; заведующая культурно-массовым сектором МБУК «Глинковский Центр» А.Ю. Петроченкова; педагог дополнительного образования Дома детского творчества Ю.А. Трусова; директор МБУК «Глинковская библиотека» Л.Д. Костикова, не просто было определить победителей. Ведь каждая из композиций была сделана с большой любовью и хорошо раскрывала заданную тему.

И все же победителями были признаны... В возрастной категории до 10 лет: Морозов Тимофей (с. Глинка, 7 лет) – за лучший тематический букет «Вечная память»; Коваленкова Дарья, (д. Добромино, 8 лет) – за лучшую тематическую композицию «Никто не забыт, ничто не забыто».

А учащиеся 1-4 классов Болтутинской средней школы получили приз жюри за коллективную ра-

боту «Шагнувшим шаг в бессмертье».

В возрастной категории от 11 до 17 победу одержали: Полуэктова Надежда (с. Глинка, 11 лет) – за лучший тематический букет «Храним вечную память»; Малышева Василиса (с. Глинка, 11 лет) – за лучшую тематическую композицию; Ковалёва Полина (с. Глинка, 11 лет) – ей достался приз жюри за самую оригинальную композицию из природного материала под названием «Шар благодарности».

Среди самых старших лучшими были признаны работы, представленные Яковлянским СДК – лучшая тематическая композиция «Неизвестному солдату»; Ромодановским СДК – лучший букет «Опаленные войной»; Рябенковой Галиной Николаевной (д. Березкино) – приз жюри за самый фантазийный букет «Печаль».

Оказалось, что так много чувств и эмоций можно вложить в букет из ярких осенних цветов и обычные композиции из природных материалов. В умелых руках они превращаются в «память сердца», в боль и скорбь, в чувство гордости и огромной благодарности тем, кто сумел выстоять и победить.

Всем участникам выставки организаторами праздника решено вручить благодарности, а победители номинаций – дипломы и памятные сувениры.

Завершились праздничные мероприятия выступлением Ансамбля песни и танца «Витязь» из города Смоленска. Выступление данного коллектива произвело на глинковцев хорошее впечатление.

Праздник получился ярким, добрым и позитивным. Многим он пришелся по душе. Поэтому, покидая мероприятия, глинковцы благодарили организаторов и обещали обязательно принять в нем участие в следующем году.

Наталья ТИХОНОВА.



ОБЪЯВЛЕНИЕ

**ПРОДАЁМ КУР-НЕСУШЕК
ОТ 120 ДНЕЙ.
БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА ОТ 5 ШТУК
8-958-100-27-48. САЙТ: NESUSHKI.RU**

Реклама.

БЕЗОПАСНОСТЬ

ПРИ АТАКЕ БПЛА



У каждого из нас возникает вопрос по поводу того, что следует предпринять при появлении БПЛА и как обезопасить себя в такой момент.

Если вы обнаружили поблизости летящий беспилотный летательный аппарат, ваша безопасность должна быть в приоритете. Так, находясь на улице, вам следует немедленно лечь на землю и закрыть голову руками. Если позволяет ситуация, то следует осмотреться и найти укрытие, в качестве которого можно использовать канаву, бордюр, в условиях города – подземный переход, и ползком переместиться туда. Не покидайте своего укрытия до того момента, пока не минует опасность (не прекратится огонь).

Если вы находились в здании, то помните о том, что подходить в момент атаки к окнам крайне опасно. В качестве укрытия следует использовать дальнюю комнату с несущими стенами, а также подвал, тамбур. При этом, чем ниже этаж, тем безопаснее.

И еще один момент, если дрон попал в квартиру или рухнул на участок, необходимо немедленно позвонить по номеру 112 и выйти из помещения. Также необходимо ограничить доступ к нему другим людям.

Заранее подготовьте все необходимые вещи (документы, деньги, одежду). Не впадайте в панику! По окончании обстрела осмотритесь, возможно, кому-то нужна ваша помощь. Вызовите скорую (103), полицию (102) и службу МЧС (112;101).

А.М. БУРАВСКИЙ,

специалист Администрации муниципального образования «Глинковский район» по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям.

ВНИМАНИЕ

СТАНЬ ГРАМОТНЫМ В СЕТИ

Стать грамотным в Сети: «Цифровой Диктант 2024» пройдет с 10 по 28 октября

Ежегодная Всероссийская акция «Цифровой Диктант 2024», организованная РАЭК, уже в пятый раз пройдет с 10 по 28 октября на сайте цифровойдиктант.рф.

Тестирование поможет проверить навыки работы с компьютером и другими цифровыми устройствами, знание правил безопасности и культуры общения в сети, а также финансовую киберграмотность. Принять участие в нем могут дети (10-13 лет), подростки (14-17 лет), взрослые (18-59 лет) и люди старшего возраста (60 лет и старше).

В 2024 году проект включает следующие этапы:

- **10-28 октября** все желающие смогут пройти онлайн-тестирование на сайте и принять участие в офлайн-мероприятиях;
- 29 октября — 10 ноября — **работа над ошибками**;
- середина ноября — подведение итогов.

В 2024 году Всероссийская акция пройдет в **89 регионах России**.

Цифровой Диктант 2024 будет состоять из пяти блоков вопросов. Первый блок посвящен цифровому потреблению и основам компьютерной грамотности, второй — цифровым компетенциям, третий — цифровой безопасности, четвертый — новым технологиям, пятый — финансовой киберграмотности. Кроме того, в рамках акции у пользователей будет возможность поближе познакомиться с особенностями и возможностями отечественных цифровых сервисов и услуг.

После завершения акции участники смогут пройти работу над ошибками, где каждый увидит, какие знания и навыки стоит подтянуть именно ему. Итогом проверки знаний станет **определение индекса цифровой грамотности населения России**.

Напомним, что в 2023 году **около 2 млн пользователей** начали проходить «Цифрового Диктанта». Уровень цифровой грамотности россиянина составил **6,43 балла** из 10. «Отличниками» стали **7,7 тыс.** человек. Лидерами по уровню цифровой грамотности в 2023 году среди регионов стали **Республика Карелия и Москва** (7,34 балла).

Организатор акции: РАЭК. Соорганизатор: Народный фронт.

Всероссийское тестирование пройдет при поддержке Минцифры России, Департамента информационных технологий Москвы, Координационного центра доменов .RU/.РФ, Всероссийское сообщество детей и молодежи «Движение Первых», Роскачество и Российская государственная библиотека для молодежи (РГБМ). Технологический партнер проекта — Yandex Cloud. Акция проводится в поддержку национального проекта «Цифровая экономика».

Генеральный партнер акции — Авито. Стратегическим информационным партнером является Rambler & Co. Генеральными информационными партнерами являются «Российская Газета», «Аргументы и факты», «Комсомольская правда». Информационно акцию поддерживают «Хелпинвер», «Мел» и другие.

Следить за новостями «Цифрового Диктанта» вы можете на сайте акции, а также в социальных сетях [VK](https://vk.com) и [OK](https://ok.com).

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

«СТАРШЕЕ ПОКОЛЕНИЕ»

На территории Смоленской области реализуется региональный проект «Старшее поколение», имеющий своей целью повышения качества жизни граждан пожилого возраста.

Указанным проектом предусмотрена доставка для реализации социально значимых задач:

- медицинских работников из медицинских организаций к лицам 65 лет и старше и инвалидам, проживающим в сельской местности Смоленской области, с целью оказания им медицинской помощи на дому;

- доставка лицам 65 лет и старше и инвалидам, проживающим в сельской местности, лекарственных средств и медицинских изделий;

- доставка лиц 65 лет и старше и инвалидов, проживающих в сельской местности, в медицинские организации на вакцинацию;

- доставка в медицинские организации мобильных паллиативных пациентов, не требующих медицинского сопровождения, проживающих в сельской местности;

- доставка в медицинские организации лиц 65 лет и старше и инвалидов, проживающих в сельской местности, нуждающихся в проведении гемодиализа;

- доставка в медицинские организации лиц 65 лет и старше и инвалидов, проживающих в сельской местности, для прохождения реабилитационных программ после перенесенной коронавирусной инфекции.

Доставка лиц 65 лет и старше и инвалидов, проживающих в сельской местности Смоленской области, в медицинскую организацию осуществляется в день, определенный медицинской организацией для предоставления гражданину плановых медицинских услуг.

Также на территории района реализуется пилотный проект по долговременному уходу за гражданами пожилого возраста и инвалидами, нуждающимися в уходе. В систему долговременного ухода включаются граждане пожилого возраста и инвалиды, которым не способно полностью или частично осуществлять самообслуживание, самостоятельно передвигаться, обеспечивать свои основные жизненные потребности, которым в соответствии с их уровнем нуждаемости в уходе предоставляются социальные услуги по уходу, входящие в социальный пакет долговременного ухода. Участниками указанных мер социальной поддержки граждане могут стать в заявительном порядке посредством обращения в СОГБУ «Ельнинский комплексный центр социального обслуживания» и в Отдел социальной защиты населения в Глинковском районе.

Прокуратура Глинковского района.

К сведению:

Национальный проект «Демография» направлен на поддержку людей старшего поколения, семьи, материнства и детства. В рамках проекта существует отдельный проект «Старшее поколение» и он напрямую связан с решением вопросов повышения качества медицинского обслуживания, досуга, работы, занятости, востребованности граждан старшего поколения. Ключевые цели проекта «Старшее поколение» — устойчивое повышение продолжительности, уровня и качества жизни граждан старшего поколения, стимулирование их активного долголетия. Граждане старшего поколения являются носителями знаний и опыта, вносят существенный вклад в социально-экономическое развитие страны, активно участвуют в процессах социального развития, обеспечивают преемственность поколений.

СЛУЖУ РОССИИ

КОНТРАКТНАЯ СЛУЖБА В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ РОССИИ В СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Хотите служить в армии и получить уникальные возможности и льготы? Присоединитесь к Вооруженным Силам России в Смоленской области — это доступно для всех, независимо от вашего места проживания!

Жители любых регионов России могут быстро подписать контракт на службу именно в Смоленской области и воспользоваться всеми преимуществами:

Единовременная выплата при подписании контракта в размере **1 000 000 рублей**.

После подписания контракта и начала службы, вы будете получать ежемесячную выплату от **210 000 рублей!**

Кроме этого, вы получаете дополнительные преимущества:

- бесплатное проживание и трехразовое питание во время прохождения комиссии и оформления документов;
- оснащение экипировкой;

- страхование жизни на случай ранения или гибели с выплатами до 3 000 000 и 12 000 000 рублей соответственно;

- статус Ветерана боевых действий.

БЕССРОЧНАЯ СОЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА СЕМЕЙ.
Для того, чтобы подписать контракт с собой необходимо взять минимальный пакет документов:

- паспорт;
- военный билет или приписное свидетельство;
- копия ИНН;
- СНИЛС.

Контактная информация: г. Смоленск, ул. Маршала Жукова, д. 12/2,
тел. **(4812) 68-71-45, 22-15-22**

Не упустите шанс стать частью команды защитников Родины в одном из самых перспективных регионов России!

Подписать контракт в Смоленской области может каждый, независимо от места жительства.



Учредители: Министерство Смоленской области по внутренней политике, Администрация муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области, Автономная некоммерческая организация «Юго-Восточная объединенная редакция средств массовой информации»
Издатель: АНО «Юго-Восточная объединенная редакция СМИ»

Адрес редакции: 216320 Смоленская обл., Глинковский район, с. Глинка, ул. Ленина, дом 7

Наш телефон: 2-10-98, Электронный адрес: gazeta_1@mail.ru

Главный редактор газеты «Глинковский вестник»
И.И. Будаченкова.

Адрес издателя: 216450 Смоленская обл., Починковский район, г. Починок, ул. Твардовского, дом 18

Набор номера - редакция газеты.
Макеты, компьютерная верстка - редакция газеты.

Газета «Глинковский вестник» зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Смоленской области. Запись в реестре зарегистрированных СМИ серия ПИ №ТУ67-00300 от 6 августа 2019 года. Типография ООО Газета «Авось-ка», Смоленская область, г. Десногорск. Дата выхода газеты в свет 27 сентября 2024 года

12+

АДРЕС ТИПОГРАФИИ: 216400, Смоленская обл., г. Десногорск, 2 мкр., Дом быта. Телефон 8 (481-53) 3-25-50. Подписной индекс 53964 Тираж 500 Заказ 554